Gemeinde Hoppegarten



Beschlussvorlage DS 219/2021/19-24

Status: öffentlich 19.08.2021

Fachbereich: Stab

Bearbeiter: Verwaltung

Einreicher:

Bürgermeister

Betreff: Vergabe Herstellung Radweg von Münchehofe zur B1

Beratungsfolge	Termin	Zuständigkeit	Status
Hauptausschuss	23.08.2021	Entscheidung	Ö
Hauptausschuss	31.08.2021	Entscheidung	Ö

Beschlussvorschlag:

Der Hauptausschuss der Gemeinde Hoppegarten beschließt den Vorschlag des Bürgermeisters zur Vergabe der Leistung Herstellung Radweg von Münchehofe zur B1 in der Ortslage Münchehofe, an die Firma Günnel Bau GmbH & Co. KG zu vergeben.

Sachverhalt:

Durch den geplanten Bau des Geh-/Radweges entlang der Bundesstraße B1 zwischen Fredersdorf-Vogelsdorf und Dahlwitz-Hoppegarten wurde in der Gemeinde Hoppegarten die Planung eines Radwegeanschlusses des Ortsteils Münchehofe beauftragt. Die Anbindung von Münchehofe an die regionale Wegeverbindung würde eine Lücke im Wegenetz der Gemeinde Hoppegarten schließen und zu dem die Verbindung zwischen den einzelnen Gemeindeteilen für den nichtmotorisierten Verkehr stärken.

Die zu beschließende Baumaßnahme als erster Teilabschnitt umfasst den Neubau eines Radweges, der den OT Münchehofe (Gemeinde Hoppegarten) radverkehrstechnisch an die Frankfurter Chaussee (Bundestraße B1) anschließen soll. Die Gemeinde Dahlwitz-Hoppegarten liegt im Landkreis Märkisch-Oderland und ist Baulastträger des geplanten Radweges.

Der von der Planungsmaßnahme betroffene Streckenabschnitt misst ca. 570m. Der Anschluss des geplanten Radweges beginnt auf der Höhe des Abwasserpumpwerkes in der Münchehofer Straße und verläuft auf der Ostseite der Münchehofer Straße in Richtung Norden zur Bundestraße B1.

Beteiligungen:

Kinder und Jugendliche: nicht notwendig Behindertenbeauftragte: nicht notwendig

Auswirkungen auf den Haushalt:

Erträge/Einzahlungen: keine

Aufwendungen/Auszahlungen: 178.271,47 EUR

Auf der Kostenstelle: 5410106

Anlagen: Vergabevermerk (n.ö.) Bieterliste (ö.)

Sven Siebert Bürgermeister